
 

COMUNE DI CARINARO 
PROVINCIA DI CASERTA 

 
ORIGINALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

N. 2012 - 14 
Data 23-04-2012 OGGETTO: INTERROGAZIONI. 

 
L’anno duemiladodici , il giorno ventitre del mese di Aprile , alle ore 18:30 nella Sala della Casa 
Comunale, a seguito di invito diramato dal Presidente in data 23-04-2012 prot. n. 2804 si è riunito 
il Consiglio Comunale in seduta  ordinaria , pubblica, in prima convocazione. Presiede la seduta 
il LUNELLO ARMANDO in qualità di Presidente del Consiglio. 
Eseguito l'appello nominale risultano presenti n. 13  e assenti n. 4  come segue: 
Consiglieri Pres. Ass. Consiglieri Pres. Ass. 
MASI MARIO 
LISBINO ANTONIO 
BARBATO GIUSEPPE 
SEPE PAOLO 
DELL'APROVITOLA MARIANNA 
TURCO ANTONIO 
CAPOLUONGO BRUNO 
MORETTI FRANCESCO 
MORETTI SEBASTIANO 

X 
 
X 
X 
X 
X 
X 
X 
X 

 
X 

RAPUANO LEUCIO 
PARENTE GIOVANNI 
LUNELLO ARMANDO 
D'AGOSTINO DOMENICO 
BARBATO DOMENICO 
SARDO RAFFAELE 
COMPARONE TOMMASO 
PETRARCA PASQUALE 
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Fra gli assenti sono giustificati i Signori : _______________________________________________ 
 
Con la partecipazione del Sgretario Comunale dott. OLIVADESE GIOVANNA, il Presidente, constatato che gli 
intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la riunione ed invita i convocati a deliberare sull'oggetto sopra 
indicato. 



  

O.D.G. (3) 
  

INTERROGAZIONI. 
  
  
Il Presidente prende la parola, introduce l’ordine del giorno, Interrogazioni e chiede 
se c’è qualche interrogazione da presentare. 
Chiede di intervenire il Consigliere Sardo il quale dice: “Presidente, presentiamo un 
ordine del giorno sulla costituzione della Commissione speciale “gara di appalto 
ampliamento cimitero comunale”. E’ in allegato alla presente deliberazione. Il 
Consigliere Sardo legge poi la parte finale del verbale della deliberazione adottata nel 
precedente consiglio comunale in cui si chiedeva di istituire la Commissione speciale 
di indagine ai sensi dell’art.11 bis del regolamento comunale sul consiglio, richiesta 
che è stata respinta. Dice che quando si istituisce una Commissione questa va fatta in 
Consiglio comunale e non è previsto alcun gruppo di lavoro. “Questa è la 
trasparenza: istituiamo anche la Commissione speciale, ai sensi del nostro 
regolamento”. 
Interviene il Presidente: “e da regolamento, io ho risposto alla mozione”. 
Riprende il Consigliere Sardo: “noi abbiamo presentato la proposta come mozione e  
se i consiglieri sono d’accordo possono benissimo farla propria, se vogliono apporre 
la loro firma lo possono fare”. 
Discussione contemporanea tra più consiglieri comunali. 
Interviene il Sindaco: “la creazione di una commissione speciale deve essere richiesta 
da 1/5 dei consiglieri”. 
Consigliere Sardo: “il Gruppo Rinascita per Carinaro chiede di votare per accogliere 
la nostra proposta”. 
Il Presidente dice che non ritiene di accogliere la proposta e che non occorre la 
votazione. Dichiara chiuso questo punto e passa al successivo.  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
____________________________________________________________________ 



Processo verbale del 23.04.2012 allegato alla delibera di Consiglio Comunale n° 14 
  



Letto, e sottoscritto 
Il Presidente 
LUNELLO ARMANDO 

Il Segretario 
OLIVADESE GIOVANNA 

 
  

Il sottoscritto Messo comunale, visti gli atti d'ufficio, 
 
                                                                                                                ATTESTA 
 
 
CHE la presente deliberazione: è stata affissa a questo Albo Pretorio per giorni 15 consecutivi a 
partire dal  00-00-0000 al 00-00-0000 come prescritto dall'art.124, comma 1 del Testo Unico delle 
Leggi sull'ordinamento degli Enti Locali approvato con D.Lgs. n.267 del 18.08.2000 
 
Carinaro, lì 00-00-0000 
  Il Messo Comunale 
  MORETTI SEBASTIANO 
  

 
  
 
La presente deliberazione è divenuta esecutiva il ________________ 
 
E' dichiarata immediatamente esguibile (art. 134, comma 4 del Testo Unico delle Leggi 
sull'ordinamento degli Enti Locali approvato con D.Lgs. n.267 del 18.08.2000 
Addì, Il Segretario Comunale 
  OLIVADESE GIOVANNA  
  
  
    
    
 


